Pap an bai 49 trang 59 sach giao khoa dai s6 9 tap 2
D¢ bai
Hai dpi tho quét son mét ngéi nha. Néu ho cing lam thi trong 4 ngdy xong vigc. Néu
ho lam riéng thi dgi I hoan thanh cong viéc nhanh hon doi Il la 6 ngay. Hoi néu lam
riéng thi moi dgi phdi lam trong bao nhiéu ngay dé xong viéc ?
Huéng din giai
Cic bwdrc gidi bai todn bang cdch lip phwong trinh
Buwoc 1: Lap phuong trinh
1) Chon dn va tim diéu kién ciia an (théng thwong an la dai lwong bdi todn yéu cau tim)
2) Biéu thi cdc dai luwong chua biét theo dn va cdc dai lvong da biét
3) Ldp phwrong trinh biéu thi méi quan hé giita cdc dai lwong.
Buiéc 2: Gidi phiong trinh, doi chiéu véi diéu kién ban dau va két ludn.
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Goi thoi gian ddi | lam médt minh xong viéc Ia z (ngay), z > 0.

Vi d6i Il hoan thanh cbng viéc lau hon ddi | Ia 6 ngay nén théi gian mét minh dai Il lam xong viéc Ia
z + 6 (ngay).
M&i ngay déi | lam duoc L (cdng viéc).

1

Méi ngay déi Il 1am duoc 715 (cdng viéc)

Hai @i Iam 4 ngay xong cdng viéc nén mdi ngay ca hai déi lam duoc % cong viéc ta co phuong trinh:
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&S 4(z+6)+4.z2 =z (z+6)
&4z + 24 + 4z = 22 4 6z
&22-22-24=0

A'=1+24=25=5

T3 =14+5=6,z0=1-5=-4

Viz > 0nénxy =1 — 5 = —4khdng théa man diéu kién cla an.
Vay mét minh doi | lam trong 6 ngay thi xong viéc.

Mét minh d6i Il lam trong 12 ngay thi xong viéc.
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